1) N'eoMeTpusa NpPAMOYroJsibHOro TpeyrosbHUKa
[1aH NMpAMOYrosibHbIN TPeyrosibHbIK CO CTOPOHAaMKN, X+1, X+2, Xx+3

HanTn AanHbl CTOPOH AAHHOMO TPEYyroJibHUKA.

2) (*) 3onoTo€e ceveHune - Ae/IEHME LLesIoro Ha ABe YacTu TakK, 4To
MEeHbLLUAA OTHOCUTCHA K 6onblUuen, Kak bosbLluas K Lenomy. |
Pa3zpenntb OTpe30K ANMMHBLI 1 Ha 2-e 4acTu B Nponopumusx
30/10TOr0 cevyeHwus.

(X+2)"A2+(x+1)"2=(x+3)"2
XN2+4X+4+xN2+2x+1=x"2+6X+9
/&fl JCS XN2+4x+4+x72+2x+1-x"2-6x-9=0
xN2-4=0

3x=5

L]
e = = % f=l )
47" 4

S S AN
] =S BN S

4

X=1-2X+x"2
1-2x+x"2-x=0

1-3x+x"2=0 [
x=0,39..... < 4 O
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